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trousers
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bib trousers SIMPLY NO SWEAT
navy - green - yellow - royal blue - black - grey

Amerikaanse overall 
Verstelbare schouderbanden 
Verstelbare broekspijpen
Mesh polyester binnenvoering

Bib & Brace
Elastic shoulder straps
Press –studs
Mesh polyester lining 

Salopette
Bretelles élastiques réglables
Boutons pression
Doublure en mesh-polyester

Regenlatzhose
Verstellbare Schulterbänder
Beinverengung durch Druckknopf
Mesh Polyester Innenfutter

EN 343

3
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SIMPLY NO SWEAT

RET: 5,2
SIMPLY NO SWEAT
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KOPENHAGEN S —> XXXL
coverall SIMPLY NO SWEAT
green / yellow / navy

Overall met mesh polyester binnenvoering   
gladde voering in pijpen voor gemakkelijke instap   
borstzakken met klep  -  capuchon in kraag   
steekzakken met klittenbandsluiting 
beenzak met klep  -  pijpen verstelbaar met drukknoopsluiting   
verdekte ritssluiting met flap en klittenbandsluiting   
extra reflectiebies

Combinaison  -  Doublure d’été fixe
Multiples poches  -  Poches poitrine
Jambes réglables avec boutons-pression
Fermeture éclair sous patte avec velcro  -  Liseré 3M

Coverall  -  Fixed summer lining
Multiple pockets  -  Chest pockets
Adjustable legs with press-studs
Zipper under flap with Velcro  -  3M piping

Overall  -  Leichtes Komfortfutter
Kapuze im Kragen  -  Brusttaschen mit Patte
Seitliche Einstecktaschen mit Klett
Schenkeltasche mit Patte
Mit Klettleiste verdeckter Reißverschluss
Beinverengung durch Druckknopf

EN 343

3

3

RET: 5,2
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coverall SIMPLY NO SWEAT
navy - green - yellow - royal blue - black - grey

Regenoverall  -  vaste capuchon   
ritssluiting met dubbele stormflap en drukknopen   
elastiek in taille  -  verstelbare broekspijpen
dubbele manchet met waterkering
Mesh polyester binnenvoering.

Coverall  -  Fixed hood
Zipper under double storm flap with press studs
Elastic waist  -  Wind cuffs in sleeves
Adjustable legs with press studs  -  Adjustable sleeves
Mesh polyester lining 

Combinaison  -  Capuchon fixe
Fermeture éclair sous double patte avec boutons pression
Taille élastique  -  Coupe vent dans les manches
Jambes réglables avec boutons pressions
Manches réglables
Doublure en mesh-polyester

Regenoverall  -  Feste Kapuze 
Doppelte Manchette mit Wasserabweiser
Beinverengung durch Druckknopf
Mit Druckknopfleiste verdeckter Reißverschluss
Gummizug in der Taille  -  Armverengung durch Druckknopf
Mesh Polyester Innenfutter

EN 343

3

3

0
7

2
4

5
5USSELO M —> XXXL

coverall SIMPLY NO SWEAT
navy/royal blue

Spuitoverall  -  capuchon in kraag  -  dubbele manchet met
waterkering   
ritssluiting met dubbele stormflap met drukknopen   
extra beschermende waterkering 
zeer zware werkomstandigheden  -  elastiek in taille   
verstelbare mouwen met klitteband sluiting 
verstelbare broekspijpen
Tunnel met elastiek in taille 

Coverall  -  Hood in collar  -  Elastic sleeves
Zipper under double storm flap with press studs
Special flap under pat  -  Spray tight
Heavy duty circumstances  -  Elastic waist
Adjustable sleeves with Velcro  -  Adjustable legs with Velcro
Elastic waist tunnel 

Combinaison  -  Capuchon dans le col  -  Manches réglables
Fermeture éclair sous double patte avec boutons pression
Patte protecteur spéciale anti-eau
Circonstances de travail intense
Taille élastique  -  Manches réglables avec patte et velcro
Jambes réglables avec patte et velcro
Bande taille élastique 

Regenoverall -  Kapuze im Kragen -  Elastische Ärmelverengung
Mit Druckknopfleiste verdeckter Reißverschluss 
Sehr harte Arbeitsbedingungen   
Doppelter Manschette mit Wasserabweiser 
Beinverengung durch Druckknopf
Gummizug in der Taille
Gleignet für Hochdruckreiniger

EN 343
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SIMPLY NO SWEAT

SIMPLY NO SWEAT

RET: 5,2
SIMPLY NO SWEAT

RET: 5,2
SIMPLY NO SWEAT

Waterproof_BW_nov09  07-12-2009  11:10  Pagina 19



Alle voeringen van de parka's zijn uitwisselbaar, zodat
men kan kiezen uit verschillende fleece jassen, softshell
jassen, step voeringen en vlamvetragende voeringen.
Door de uitwisselbare voeringen bereik je een bouwsteen
effect met zeer veel individuele keuzes.

All linings of our garments (parkas) are
interchangeable so you can choose from several fleece
jackets, soft shell jackets, quilted linings and flame
retardent linings.
The interchangeable liners offer a great individual choice.

Toutes les doublures de nos vêtements (parkas) sont
interchangeables afin que vous puissiez choisir de
plusieurs vestes en polaire, vestes en soft shell, des
doublures matelassées et des doublures non-feu.  Les
doublures interchangeables un grand choix individuel

Alle Innenfutter der Parkas sind auswechselbar.
Man kann auswählen: Fleece, Softshell, Stepfuttes oder
Flammhemmendes Füttes. Dieses Baukasten - System
macht eine individuelle Wahl möglich.

0
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5
0WEERT S —> XXXL

stepvoering 

0
6
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5
0WEESP S —> XXXL

vlamvertragende voering

Parka's kunnen ook zonder voering besteld worden
onder hetzelfde artikelnummer met toevoeging van de letter P 

Parkas can also be ordered without lining 
under the same article number but with the addition of the letter P

Les parkas peuvent aussi être commandés sans doublure 
sous le même numéro avec l'ajout de la lettre P

Parkas ohne Futter sind zu bestellen
unter der gleichen Artikelnummer mit Züfugung des Buchstaben P

linings

20
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pilotjack
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5UITWIJK S —> XXXL

parka SIMPLY NO SWEAT
navy/royal blue - black/khaki
green/black - grey/black

Parka 90 cm  -  Capuchon in kraag met aansnoerkoord,
achterhoofd instelling en gehoormembraam
1 borstzak met klep 
napoleon zak(pocket)
Uitneembare stepvoering   
Binnenzak met klittenbandsluiting   
Ritssluiting met stormflap en drukknoopsluiting   
Elastiek in taille  -  vouwen in mouwen voor extra
bewegingsruimte
Reflectie bies

Parka 90 cm  -  1 chest pocket with flap
Napoleon pocket
Detachable quilted lining  -  Inner pocket 
Zipper under flap with press studs
Elastic waist  -  Knitted cuffs in sleeves
Reflective piping

Parka 90 cm  -  Capuchon dans le col 
1 poche poitrine avec patte 
2 poches plaquées avec velcro
Doublure matelassée détachable
Poche intérieure avec velcro
Fermeture éclair sous patte avec boutons-pression
Taille élastique  -  Coupe vent tricot dans les manches
Lisere reflechissant

Parka 90 cm  -  Parka mit Kapuze im kragen mit kordelzug,
Hinterkopfverstellung und gehörmembrane
Austrennbares Steppfutter
Mit Druckknopfleiste verdeckter Reißverschluss
1 Brusttasche mit Patte 
2 Vordertaschen mit Patte
Windfänger in den Ärmeln
Gummizug in der Taille, Kordel im Saum
Reflektierende Biese

EN 343

3

3
SIMPLY NO SWEAT

RET: 5,2
SIMPLY NO SWEAT
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KINGSTON XS —> 5XL
parka SIMPLY NO SWEAT
grey-black 

Parka met uitneembare fleecejack met polyester voering in 
de zelfde kleurstelling - uitritsbare mouwen
zeer soepel draagcomfort - Parka met veel zakken o.a.
borstzakken, steekzakken met waterdichte rits en
voorzakken met klep 
manchetten verstelbaar door klittenbandsluiting 
napoleon pocket - capuchon in kraag met aansnoerkoord,
achterhoofd instelling en gehoormembraam. 
ritssluiting verdekt met dubbele stormflap met
drukknoopsluiting 
aansnoerkoorden bij heup en taille 
windvanger in kraag - veel zakken met ritssluitng 
extra reflectiebies 

Parka with detachable polar fleece jacket with detachable
sleeves - Napoleon pocket 
Fleece in same colour combination as outer jacket 
Multiple pockets including mobile phone pocket and 
Adjustable sleeves with Velcro 
Double storm flap with zip-and press-stud closure 
Adjustable drawstring in waist and hip 
3M reflective piping 
Fleece jacket with extra lining against wind 

Parka avec doublure polaire détachable avec manches
détachables - Même gamme de coloris – très confortable 
Manchettes réglables avec velcro  - Poche Napoléon 
Capuchon dans le col avec cordon de serrage 
Fermeture éclair sous double patte avec boutons-pression
Cordon de serrage dans la taille et aux hanches 
Coupe-vent dans le col – de nombreuses poches à 
fermeture éclair  - Liseré réfléchissant 3M 
Polaire avec doublure d’été et coupe-vent 

Parka mit auszippbarer Fleecejacke mit 
herausnehmbaren Ärmeln
Fleece separat tragbar, in gleicher Farbstellung 
Parka mit Kapuze im Kragen, mit Kordelzug,
Hinterkopfverstellung und Gehörmembrane. Kordelzug in
Taille und Saum. Ärmelverengung mit Klettband -
Reflektierende Biese. 2 Brusttaschen und 2 Vordertaschen
jeweils mit Patte. 2 seitliche Einstecktaschen, mit
wasserdichtem reiß, Napoleontasche. Mit doppelter 
Sturm-Druckknopfleiste, verdeckter Reißverschluss. 
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KEULEN XS —> 5XL
parka SIMPLY NO SWEAT
red-black 
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KOLDING S —> 5XL
parka SIMPLY NO SWEAT
royal blue-black 
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KLAGENFURT S —> 5XL
parka SIMPLY NO SWEAT
navy-grey

KLEVE XS —> 5XL
parka SIMPLY NO SWEAT
khaki-black

POLAR
FLEECE

EN 343
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RET: 5,2
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KIEL S —> XXXL
parka SIMPLY NO SWEAT
navy – red/grey
grey/black (XS)  –  black

Parka met uitneembare 
fleecejack met polyester voering in de 
zelfde kleurstelling - zeer soepel draagcomfort 
Parka met veel zakken o.a. borstzakken, steekzakken met
waterdichte rits en voorzakken met klep. 
manchetten verstelbaar door klittenbandsluiting 
napoleon pocket - capuchon in kraag met aansnoerkoord,
achterhoofd instelling en gehoormembraam 
ritssluiting verdekt met dubbele stormflap met
drukknoopsluiting 
aansnoerkoorden bij heup en taille 
windvanger in kraag - veel zakken met ritssluitng 
extra reflectiebies

Parka with detachable polar fleece jacket 
Fleece in same colour combination as outer jacket 
Multiple pockets including mobile phone pocket and 
Napoleon pocket  -  Adjustable sleeves with Velcro 
Double storm flap with zip-and press-stud closure 
Adjustable drawstring in waist and hip 
3M reflective piping 
Fleece jacket with extra lining against wind 

Parka avec doublure polaire détachable 
Même gamme de coloris – très confortable 
Manchettes réglables avec velcro 
Poche Napoléon
Capuchon dans le col avec cordon de serrage 
Fermeture éclair sous double patte avec boutons-pression 
Cordon de serrage dans la taille et aux hanches 
Coupe-vent dans le col – de nombreuses poches à 
fermeture éclair 
Liseré réfléchissant 3M 
Polaire avec doublure d’été et coupe-vent 

Parka mit auszippbarer Fleece-Futterjacke
Fleece separat tragbar, in gleicher Farbstellung 
Parka mit Kapuze im Kragen mit Kordelzug,
Hinterkopfverstellung und Gehörmembrane. Kordelzug in
Taille und Saum
Ärmelverengung mit Klettband
2 Brusttaschen und 2 Vordertaschen jeweils mit Patte
2 seitliche Einstecktaschen, Napoleontasche
Mit Druckknopfleiste verdeckter Reißverschluss
Reflektierende Biese
E.C.C. Label

EN 343
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RET: 5,2
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parkas
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KAAPSTAD S —> XXXL
parka SIMPLY NO SWEAT
navy

Parka met vaste gestepte voering
zeer soepel draagcomfort 
veel zakken o.a. borstzakken, steekzakken en voorzakken
met klep 
manchetten verstelbaar door klittenbandsluiting 
napoleon pocket - capuchon in kraag met aansnoerkoord,
achterhoofd instelling en gehoormembraam
ritssluiting verdekt met dubbele flap met drukknoopsluiting 
aansnoerkoorden bij heup en taille 
windvanger in kraag - veel zakken met ritssluitng 
extra reflectiebies

Parka with fixed quilted lining
Multiple pockets including mobile phone pocket and 
Napoleon pocket  -  Adjustable sleeves with Velcro 
Double storm flap with zip-and press-stud closure 
Adjustable drawstring in waist and hip 
3M reflective piping 

Parka avec doublure matelassée fixe
très confortable 
Manchettes réglables avec velcro 
Poche Napoléon
Capuchon dans le col avec cordon de serrage 
Fermeture éclair sous double patte avec boutons-
pression 
Cordon de serrage dans la taille et aux hanches 
Coupe-vent dans le col – de nombreuses poches à 
fermeture éclair 

Liseré réfléchissant 3M 

Toptex Parka mit festem Steppfutter
Kapuze im Kragen mit Kordelzug, Hinterkopfverstellung

und gehormembrane, Kordelzug in Taille und Saum
Ärmelverengung mit Klettband
2 Brusttaschen und 2 Vordertaschen jeweils mit Patte
2 seitliche Einstecktaschen, Napoleontasche
Mit Druckknopfleiste verdeckter Reißverschluss
Reflektierende Biese
E.C.C. Label
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pilotjackets

Jack met vaste fleece voering
Ribstof buitenstof past goed bij canvas look
Verlengd rugpand
Plooien voor extra ruime armbeweging
2 Borstzakken met klep 
2 steekzakken met rits
Met 2 binnenzakken
Verdekte ritssluiting met stormflap. - Napoleon pocket
Manchetten verstelbaar d.m.v. klittenband
Reflecterende bies - Windvanger in de mouw

Pilotjack with fixed quilted lining
Ribstop outer material fits well with canvas look
Longer Backpiece adjustable with press-studs
2 chest pockets with flap
2 patch pockets with extra pocket and dubble flap
Inside pocket with zipper
Hidden main zipper with storm flap
Napoleon pocket
Cuffs adjustable with Velcro
Reflective piping
Windcuffs in arms

Doublure fixe matelassée
Le tissu Ribstop extérieur cadre bien avec le look canvas
Dos rallongé avec boutons pression
2 poches poitrine avec patte
2 poches plaquées avec doublure patte
Poche intérieure avec fermeture éclair
Fermeture éclair sous double patte
Poche Napoléon
Manchettes réglables par Velcro
Liseré réfléchissant
Coupe-vent dans les manches

Festes Fleecefutter
Ripstof Aussenstoff passt zu Canvas look
Einstellbares verlängertes Rückenteil
Falten für extra Armbewegung
Mit Druckknopfleiste verdeckter Reissverschluss
2 Brusttascchen mit Patte
Napoleontasche
Innentasche mit Reissverschluss
2 seitliche Einstecktaschen mit doppelter Patte
Armbündchen mit Klettband verstellbar
Verdeckter Reissverschlussleiste mit Sturmleiste
Reflektierende Biese - Windfänger in Ärmel
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pilot jacket SIMPLY NO SWEAT
black/khaki - black/grey
nlack/navy - black/royal blue

EN 343
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RET: 5,2
SIMPLY NO SWEAT

CANVAS  LOOK
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KAPRUN S —> XXXL
jacket SIMPLY NO SWEAT
black-grey

Pilotjack  -  met vaste stepvoering
capuchon in kraag met aansnoerkoord, achterhoofd
instelling en gehoormembraam
zeer soepel draagcomfort  -  steekzakken   
2 borstzakken met ritssluiting  -  napoleonpocket   
ritssluiting verdekt met dubbele stormflap   
windvanger in kraag  -  extra reflectiebies
manchetten verstelbaar door klittenbandsluiting
Verlengd rugpand verstelbaar met drukknopen   

Blouson - Doublure fixe matelassée
Multiples poches  -  Liseré 3M
2 poches poitrine avec fermeture éclair
Poche Napoléon  -  Fermeture éclair sous double patte
Coupe vent dans le col  -  Manches réglables avec velcro
Adjustable back piece against cold and wind

Pilot jacket  -  Fixed quilted lining
Multiple pockets  -  2 chest pockets with zipper
Zipper under storm flap  -  Napoleon pocket
Wind stopper in collar
Adjustable sleeves with Velcro  -  3M piping
Dos rallonge avec boutons pression

Pilotjacke  -  Festes Thermo-Steppfutter
Kapuze im Kragen mit Kordelzug, Hinterkopfverstellung 
und gehormembrane.
2 Brusttaschen mit Reißverschluss
2 seitliche Einstecktaschen, Napoleontasche
Mit Druckknopfleiste verdeckter Reißverschluss
Ärmelverengung mit Klettband
Reflektierende Biese
Verlängertes Rückenteil
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KILMARNOCK S —> XXXL
jacket SIMPLY NO SWEAT
navy-red
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parkas

Vaste steppvoering
Capuchon in kraag met aansnoerkoord, achterhoofd
instelling en gehoormembraam
Verlengd rugpand verstelbaar met drukknopen
Plooien voor extra ruimte armbeweging
2 Borstzakken met klep 
2 steekzakken met bovenliggende zak met dubbele klep
Binnenzak met ritssluiting
Verdekte ritssluiting met stormflap. - Napoleon pocket
Manchetten verstelbaar d.m.v. klittenband
Reflecterende bies - Windvanger in de mouw

Doublure fixe matelassée 
Dos rallongé avec boutons pression
2 poches poitrine avec patte
2 poches plaquées avec double patte
Poche intérieure avec fermeture éclair
Fermeture éclair sous double patte
Poche Napoléon
Manchettes réglables par Velcro
Liseré réfléchissant
Coupe-vent dans les manches

Fixed quilted lining
Longer Backpiece adjustable with press-studs
2 chest pockets with flap
2 patch pockets with extra pocket and dubble flap
Inside pocket with zipper
Hidden main zipper with storm flap
Napoleon pocket
Cuffs adjustable with Velcro
Reflective piping
Windcuffs in arms

Festes Steppfutter
Kapuze im Kragen mit Kordelzug, Hinterkopfverstellung 
und gehormembrane.
Einstellbares verlängertes Rückenteil
Falten für extra Armbewegung
Mit Druckknopfleiste verdeckter Reissverschluss
2 Brusttascchen mit Patte
Napoleontasche
Innentasche mit Reissverschluss
2 seitliche Einstecktaschen mit doppelter Patte
Armbündchen mit Klettband verstellbar
Verdeckter Reissverschlussleiste mit Sturmleiste
Reflektierende Biese - Windfänger in Ärmel
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KORTRIJK S —> XXXL
pilot jacket SIMPLY NO SWEAT
black/grey - navy/royal - kahki/black

EN 343

3

3

RET: 5,2
SIMPLY NO SWEAT
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pilot jacket

PURMER S —> XXXL
pilot jacket Beaver
grey /navy - khaki/navy

4 in 1 pilotjack (winterjack, zomerjack, winterbodywarmer, 
zomerbodywarmer) met warme compacte teddy-voering 
verlengd rugpand, plooien voor extra armbeweging
verstelbaar met drukknopen
steekzakken met fleece, telefoonpocket, 
verdekte rits door flap met drukknoopsluiting 
2 voorzakken met klep, 2 borstzakken met klep 
extra pennen- en opberkzakje met ritssluiting 
extra nylon zomervoering in buitenjas 
afneembare fleece winterkraag 
tricot zomerkraag, extra reflectiebies 
binnenzak in wintervoering en in buitenjas 
Met waterdichte en ademende Z-liner!

4 in 1 pilot jacket 
(pilot jacket, summer jacket, winter body warmer, summer 
body warmer) warm compact detachable pile lining 
Adjustable back piece against cold and wind 
Multiple pockets including mobile phone pocket 
Zip-and press-stud closure 
Extra nylon lining in summer jacket 
Detachable fleece collar 
Inner pocket in summer jacket and winter lining 
3M reflective piping 
With waterproof breatable Z-liner!

Blouson 4 en 1 
(Blouson, veste de travail, gilet etc..) 
Doublure polaire amovible 
Dos rallongé avec boutons pression 
Poches avec polaire 
Multiples poches 
Poche téléphone portable 
Col détachable en polaire 
Liseré réfléchissant 3M 
Doublure ‘Z-liner’ imperméable, coupe-vent et à
capacité d’évacuer la transpiration!

4 in 1 Pilotjacke (Winterjacke, Sommerjacke, Winterweste, 
Sommerweste) 
Auszippbares Fleecefutter, abtrennbarer Winterkragen 
Abtrennbare Ärmel, verlängertes Rückenteil, 
Falten für extra Armbewegung 
Mit Druckknopfleiste verdeckter Reißverschluss 
2 Brusttaschen mit Patte, Handytasche 
2 Vordertaschen mit Patte, 2 seitliche Einstecktaschen 
Oberarmtasche mit Reißverschluss, Innentasche 
Reflektierende Biese
Mit wasserdichtem atmungsaktivem Z-liner!

4in1
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Z-liner

BEAVER
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parka
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parka Beaver
grey /navy - khaki/navy

Parka met warme compacte volledig uitritsbare
teddyvoering. 
2 zakken met intast - 2 borstzakken met klep 

telefoonpocket - verdekte rits door flap 
Met waterdichte en ademende Z-liner!

Coverall with elastic waist in the back with extra flap 
Maximum freedom of move 
Adjustable waist with elastic in tunnel 
Multiple pockets, chest pockets, side pockets, back 
pockets, mobile phone pocket 
With waterproof breatable Z-liner!

Combinaison avec dos élastique et patte 
Liberté de mouvement maximum 
Taille réglable par élastique 
Poches multiples 
Boucle sur la taille pour téléphone portable 
Liseré réfléchissant 3M 
Doublure ‘Z-liner’ imperméable, coupe-vent et à
capacité d’évacuer la transpiration!

Overall mit elastischem Rückeneinsatz 
für maximale Bewegungsfreiheit 
2 seitliche Einstecktaschen, Gesäßtasche 
Doppelte Zollstocktasche, Schenkeltasche 
2 Brusttaschen mit aufgesetzter Handytasche 
Reflektierende Biese
Mit wasserdichtem atmungsaktivem Z-liner!
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Z-liner

BEAVER
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Corporate Identity: 
Kleding in uw eigen stijl.

Ieder model kan in ieder gewenste kleur volgens de wens van de klant
gemaakt worden. Inclusief logo, bedrukt of geborduurd.
Na goedkeuring van een tekening en een kleurstaal wordt  er een gratis
monster gemaakt voor goedkeuring.
Nalevering in kleine aantallen (vanaf 1 stuks) is mogelijk.

Corporate Identity: 
Clothing in your own style. 

Each model can be produced in any color according to the personal
wishes of the client including logo, printed or embroidered. 
After approval of a drawing and a color swatch, a free sample is made
for approval. Subsequent deliveries in small numbers (as from 1 piece)
is possible.

Vêtements personalisés: 
Vêtements dans votre propre style. 

Chaque modèle peut être produit dans n'importe quelle coloris en
fonction des souhaits personnels du client, y compris le logo, imprimé
ou brodé. Après l'approbation d'un dessin et une nuance de couleur, un
échantillon gratuit est rendu pour approbation. Les livraisons suivants
en petit nombre (à partir de 1 seule pièce) est possible.

Corporate Identity: 
Kleidung nach eigenem Stiel und eigenen Farben.

Jedes Modell kann in jeder gewünschten Farbe nach Kundenwunsch
hergestellt werden, einschließlich eingesticktem oder gedrucktem
Firmenlogo. Nach Genehmigung einer Zeichnung und der Farbmuster
wird kostenlos ein Muster hergestellt. Mindestbestellmenge ab 100
Stück pro Modell.  Nachlieferungen in kleinen Stückzahlen möglich
(ab 1 Stück).
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maattabel
measurement table

b

ca

maat gestalte borstomtrek taille
taille staturea tour de poitrine tour de taille
taille staturea tour de poitrine tour de taille
Größen Körpergröße Brustumfang Bundumfang

46 - 48: S 164 - 182 88 - 96 76 - 84

50 - 52: M 164 - 182 96 - 104 84 - 92

54 - 56: L 170 - 188 104 - 112 92 - 100

58 - 60: XL 170 - 188 112 - 120 100 - 108

62 - 64: XXL 176 - 194 120 - 128 108 - 116

66 - 68: XXXL 176 - 194 128 - 136 116 - 124

table de mesures
Größentabelle

a b c

EN 1149/3:
weefsel met een geleidende vezel
fabric with conductive fibre
tissu avec fil conducteur
Gewebe mit leitfähiger Faser

oppervlakte weerstand
surface resistance
résistance surface
Oberflächenwiderstand < 109 W

BESCHERMING TEGEN STATISCHE ELEKTRICITEIT
PROTECTION AGAINST STATIC ELECTRICITY
PROTECTION ELECTRICITE STATIQUE
SCHUTZ GEGEN STATISCHE ELEKTRIZITÄT

EN 1149/1: coating:
antistatische additieven in de coating
antistatic additives in the coating
additives antistatiques dans l’enduction
antistatische Additive in der Beschichtung 

oppervlakte weerstand
surface resistance
résistance surface
Oberflächenwiderstand < 5 x 1010 W

De doorbreektijd  |  permeation time  |  temps de percement  |  Permeationszeit

CLASS 1 > 10 min
CLASS 2 > 30 min
CLASS 3 > 60 min
CLASS 4 > 120 min
CLASS 5 > 240 min
CLASS 6 > 480 min

BESCHERMING TEGEN CHEMICALIEN TYPE 4 (SPRAY TIGHT)
PROTECTION AGAINST CHEMICALS TYPE 4 (SPRAY TIGHT)
PROTECTION CONTRE PRODUITS CHIMIQUES TYPE 4 (SPRAY)
SCHUTZ GEGEN CHEMIKALIEN TYP 4 (SPRAYDICHT)

EN 1149

EN 465

3432
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X waterdichtheid klasse
imperméabilité classe 1,2,3 (> 1,3 meter)
water tightness class
Wasserdichtheit, Klasse

Y ademend vermogen Klasse
capaicté respirateur classe 1, 2, 3.
breathability class 
Atmungsaktivität Klasse

De kleding van Hydrowear voldoet aan de EN 343 klasse 3 (hoogste waterdichtheid) 
en garandeert zelfs een waterkolom van minimaal 2 meter op de naden en 6 meter op de stof.

Les vêtements Hydrowear correspondent à la norme EN 343 classe 3 (le plus haut degré d’imperméabilité) et garanti
même une colonne d’eau de 2 mètres sur les coutures et de 6 mètres sur le tissu.

Hydrowear garments fulfil the highest requirements of the norm EN 343 (the highest degree of water tightness) and
guarantees even a water column of minimum 2 meters on the seams and 6 meters on the fabric.

Hydrowear Bekleidung übertrifft die Anforderungen der EN 343 Klasse 3 (höchste Wasserdichtheit) und garantiert eine
Wassersäule von mindestens 2 Metern auf der Naht und mindestens 6 Metern auf dem Gewebe.

De kleding van Hydrowear voldoet ook aan de EN 343 klasse 2 (Hydrosoft) en klasse 3 (SIMPLY NO SWEAT) ademend
vermogen, terwijl PVC bijvoorbeeld slechts voldoet aan klasse 1

Les vêtements Hydrowear correspondent à la norme EN 343 class 2 (Hydrosoft) et classe 3 (SIMPLY NO SWEAT) en ce qui
concerne la capacité respirateur tandis que le PVC est en classe 1

The garments of Hydrowear also fulfil class 2 (Hydrosoft) and class 3 (SIMPLY NO SWEAT) in breathability whilst PVC is not
breathable (class 1)

Die Anforderungen der EN 343 an Atmungsaktivität erfüllt Hydrowear Bekleidung mit Klasse 2 (Hydrosoft) 
und Klasse 3 (SIMPLY NO SWEAT), während PVC lediglich Klasse 1 erreicht.

CLASS 1: Ret > 40  (Hydrostretch PVC))

CLASS 2: 20 < Ret < 40 (Hydrosoft PU Ret 38)

CLASS 3: Ret < 20 (SIMPLY NO SWEAT Ret 5.2)

REGENBESCHERMING
FOUL WEATHER PROTECTION
PROTECTION INTEMPERIES
REGENSCHUTZ

HOGE ZICHTBAARHEID
HIGH-VIZ
HAUTE VISIBILITE
WARNSCHUTZ

KLASSES    |    CLASSES    |    CLASSES    |    KLASSEN

3 2 1

FLUOR STOF  |  TISSU  |  FABRIC  |  GEWEBE (m2) 0.80 0.53 0.14

3M SCOTCHLITE (m2) 0.20 0.13 0.10

EN 343

EN 471
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X isolatie
insulation
isolation
Isolation 

KOUDEBESCHERMING
COLD PROTECTION
PROTECTION CONTRE LE FROID
KÄLTESCHUTZ

(A) Beperkte vlamverspreiding
limited flame spread
Propagation de flamme limitée
begrenzte Flammenausbreitung

(B: klasse B1-B5) Convectiehitte
convective heat
chaleur convective
konvektive Hitze 

(C: C1-C4) Stralingshitte  
radiant heat
chaleur radiante
Strahlungshitze 

(D) Gesmolten aluminium
molten aluminium splash
projection d’aluminium fondu
flüssige Aluminium-Spritzer

(E) Gesmolten gietijzer
molten iron splash
projection de fonte en fusion
flüssige Eisen-Spritzer 

HITTE EN VUUR
HEAT AND FIRE
CHALEUR ET FEU
HITZE UND FEUER EN 533/

HITTE EN VUUR / BEPERKTE VLAMVERSPREIDING
HEAT AND FLAME/LIMITED FLAME SPREAD
CHALEUR ET FEU/ PROPAGATION DE FEU LIMITEE
HITZE UND FEUER/BEGRENZTE FLAMMENAUSBREITUNG

INDEX 1:   
• Beperkte vlamverspreiding

limited flame spread
propagation de flamme limitée
begrenzte Flammenausbreitung

• Gatvorming is toegestaan
Hole formation is allowed
formation d’un trou acceptable
Lochbildung möglich

INDEX 2:
• Geen vlamverspreiding

limited flame spread
propagation de flamme limitée
begrenzte Flammenausbreitung 

• Gatvorming NIET toegestaan
Hole formation is NOT allowed
formtion d’un trou interdit
KEINE Lochbildung

INDEX 3:
• Geen vlamverspreiding

limited flame spread
propagation de flamme limitée
begrenzte Flammenausbreitung

• Gatvorming is NIET toegestaan
Hole formation is NOT allowed
formation d’un trou interdit
KEINE Lochbildung

• Beperkte naverbranding
Limited afterflame
Flamme persistante limitée
begrenztes Nachbrennen

INDEXA B C D E

Y luchtdoorlaatbaarheid Klasse
air permeability class 1, 2, 3 
perméabilité de l’air classe
Luftdurchlässigkeit Klasse

Z ademend vermogen Klasse
capability to breathe class 1, 2, 3 
capacité respirateur classe
Atmungsaktivität Klasse

CLASSIFICATIE EN 533 (05/95) TEST METHODE EN 532 | CLASSIFICATIEON EN 533 (05/95) TESTING METHOD EN 532

INDEX 1 INDEX 2 INDEX 3

FLAME ON EDGE NO NO NO
HOLE FORMATION YES NO NO
DEBRIS NO NO NO
AFTERFLAME TIME > 2 SEC > 2SEC < 2SEC

ENISO 11612
(EN531)
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